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ATA Ne 0212020

Ata da Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Nova Nazaré/MT,, da

Quinta Legislatura do Segundo Biênio realizada no dia L7 de fevereiro de

2020, às 19h00min, tendo por local o recinto da Câmara Municipal de Nova

Nazaré/MT, com a presença dos Vereadores: Marclo Tulio Ribeiro

votação e aprovado por unanimidade. Ato continuo passou - se ao GRANDE

EXPEDIENTE, para apresentação das proposições apresentadas pelos

vereadores, na qual o senhor Presidente transferiu o trabalho da mesa para

o Vice-Presidente vereador Gilvan Luiz da Silva e após cumprimentar a

todos solicitou a senhora secretária a leitura do Requerimento ne 01/2020

de autoria do Vereador Marcio TÚlio Ribeiro Gonçalves, Requerendo do

prefeito Municipal, providencias junto ao setor competente, no sentido de

proceder a construção de galeria pluvial ou canalização para o escoamento

de água na rua Neuza Tozi Thiesem (Rua do Arnon), e foi colocado em

discussão fazendo o uso da palavra os seguintes vereadores; Marcio Túlio

Ribeiro Gonçalves e Patrícia costa Gonçalves Reckziegel, e foi colocado em

votaçãoeaprovadoporunanimidade.Emseguidasolicitoualeiturado
Requerimento ne 02/2020 de autoria do Vereador; Marcio Túlio Ribeiro
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Gonçalves - Presidente, Gilvan Luiz da Silva - Vice Presidente, Patrícia

Gonçalves Reckziegel - 1s Secretária, Lucélia Dias da Silva Carvalho - 2e

secretária, e os demais vereadores: Ademar Matias dos Reis, Genecy

Celestino de Souza, Moises André da Silva, Reginaldo Martins Del Colle e

Rosana Aires de Souza Silva. Havendo número legal de Vereadores o Senhor

Presidente deu-se início a sessão passando se ao PEQUENo EXPEDIENTE,

onde solicitou da senhora secretária fazer a leitura da Ata ns 01.2020 da

sessão ordinária do dia 03 de fevereiro de2020, e foi colocado em discussão

e sem manifestação foi colocado em votação e aprovado por unanimidade.

Em seguida o senhor Presidente solicitou a senhora secretaria para fazer a

leitura da mensagem e do Projeto de Lei n" O2l202O que "Autoriza o Poder

Executivo a abrir crédito especial e dá outras providências". E foi colocada

Urgência em discussão e não havendo manifestação, foi colocado em
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Gonçalves, Requerendo do Prefeito Municipal, Senhor loão Teodoro Filho,

solicitando-lhe junto ao setor competente, que seja feito arborização

urbana com plantio de árvores frutíferas em logradouros Públicos

Municipal, e foi colocado em discussão fazendo o uso da palavra o seguinte

o vereador Marcio Túlio Ribeiro Gonçalves, e foi colocado em votação e

aprovado por unanimidade. Em seguida solicitou a leitura da indicação ne

0612020 de autoria do Vereador; Marcio Túlio Ribeiro Gonçalves e Co-

a necessidade de fazer a retirada das sucatas de veículos e entre outros do

pátio da secretaria de viação e transporte. Em seguida o senhor vice-

presidente transferiu os trabalhos da mesa para o senhor Presidente

Marcio Túlio Ribeiro Gonçalves, em seguida o senhor Presidente informou

que a referida indicação será encaminhada ao Poder Executivo. Ato

continuo o senhor presidente Informou que a sessão será interrompida por

30 minutos ou menos para a elaboração do parecer da relatoria especial,

onde designou a vereadora Lucélia Dias da Silva carvalho para ser relatora

do Projeto de Lei n' o2l2O2O. Decorrido prazo retornou os trabalhos
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passando se para oRDEM DO DlA, onde o senhor presidente solicitou a'

senhora secretária para fazer a leitura do parecer da relatoria especial n"

0L/2020 referente ao projeto de Lei n" 02/2020, onde a mesma foi de

parecer favorável, e foi colocado em discussão e não havendo manifestação

foi colocado em votação e aprovado por unanimidade' em seguida foi

colocado o projeto de lei n" O2|2O2O em discussão e não havendo

manifestação, foi colocado em votação nominal e aprovado por

unanimidade. Em seguida solicitou ao relator da comissão Única para fazer

aleituradoParecernpoUZOZoreferenteaoProjetodeLeinsol'/2020'na
qual o senhor relator foi de parecer favorável, e foi colocado em discussão

fazendo o uso da palavra os seguintes vereadores; Reginaldo Martins Del

Colle, Patrícia Costa Gonçalves Reckziegel , Moises André da Silva e Marcio

Túlio Ribeiro Gonçalves, e foi colocado em votação e aprovado

unanimidade, em seguida foi colocado o Projeto de Lei ne otl2o2o em

discussão e não havendo manifestação foi colocado em votação nominal e

aprovado por unanimidade Ato continuo passou-se para PALAVRA LIVRE
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estando escritos os seguintes vereadores; Lucelia Dias da silva carvalho,

Gilvan Luiz da Silva, Patrícia Costa Gonçalves Reckziegel, Genecy Celestino

de souza, Reginaldo Martins Del colle, Ademar Matias dos Reis, Rosana

Aires de souza silva, Moises André da silva e Marcio Tulio Ribeiro

Gonçalves. Em seguida o Senhor Presidente agradeceu a presença de todos

e informou que a próxima sessão ordinária será realizada no dia 02 de

março de 2020 com início às 19:00 horas no Plenário Domingos Pereira

Salgado na Câmara Municipal, ao que eu Patrícia Costa Gonçalves

Reckziegel, 1e Secretária, superintendi a redação da presente Ata' que de

acordo com o Regimento lnterno será lida, assinada e aprovada por mim e

pelos demais Vereadores Prese ntes

e iro Gonça lves ilvan Luiz da Silva

Vice-PresidentePresidente

OS a lves Reckziegel Lucéli
l
dD tas ilva a oa

a

Vereador

, Moises An da Silvar

Vereador

*rr...@;e souza silva

Ve readora
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